
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 6.00 + Hren Petar god. 

UTORAK -  6.00 + Skupnjak Bartol i Ivanka i Rog Josip 

SRIJEDA - BEZGREŠNO ZAĈEĆE BDM  

      6.00  + Skupnjak Stjepan (Dravska) 

      17.00 + Perši Stjepan god. i Ana 

ĈETVRTAK - 6.00 + Majcen Gabrijel i ob. Mikulić 

PETAK - 6.00  + Perak Anđelko god. 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploĉi 

NEDJELJA -  3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

     6.00 + ţupna 

   11.00 + Hrman Gabrijel god. i roditelji Novosel                                

15.30 + Kušen Dragica god. i ob. Kušen 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - prema dogovoru 

Zajednica mladih - subota u 18.00, Susret ministranata - subota u 17.00 

ŢUPNI VJER: firmanici u četvrtak 9.00 , prvopričesnici u subotu u 9.00 

Ţupna statistika za mjesec studeni 2010. 

Kršteni: Franka Ivec (Ivica i Tatjana r. Kobal), Fran Jalšovec (Jurica i    

Karmenka r. Slunjski), Paulina Djak (Ivo i Ţeljka r. Šmitlehner), Mary 

Ţupanić (Marin i Štefica r. Brţeska), Dea Kraus (Mario i Asja), Iva Skupnjak 

(Marko i Valentina r. Brlenić), Luka Hrman (Ivica i Mateja r. Mišak). 

Umrli: Tomo Vincek (r. 1926.), Zdravko Višnjić (r. 1959.), Ivica Mišak (r. 

1976.), Terezija TuĊan (r. 1923.), Stanislav Fulir (r. 1940.) 

Vjenčani: Marin Ţupanić i Štefica Brţeska 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, prosinac, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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Prorok obraćenja 

 

Gospodine, slušam glas tvoga preteče,  

Ivana Krstitelja. Kako je divno vidjeti nekoga  

tko sasvim pripada Bogu, Boţjim planovima.  

Kako je divno susresti dušu potpuno predanu  

tebi. Njegov glas i poziv na obraćenje  

čuje se nadaleko. Ivan poručuje dvije stvari:  

prva je poziv na nov, bolji ţivot –  

na obraćenje, 

 a druga je vezana uz tvoj dolazak:  

"Na vratima je Onaj koga ĉekate!" 

 

Daj nam, Gospodine Isuse, snagu  

da iskreno pogledamo u vlastitu nutrinu  

i da iskrena srca primimo Ivanove riječi  

kao poziv na obraćenje u ove naše dane. 

 

Isuse, i danas trebaš preteče; trebaš ljude  

koji će glasno govoriti, koji će svjedočiti,  

koji će se sasvim predati tebi.  

Posluţi se nama i neka svijet upozna  

da si nam tako neizrecivo blizu! 

 

Popriĉesna molitva 

Gospodine,  

nahranio si nas  

duhovnim jelom.  

Smjerno te molimo:  

po sudjelovanju  

u ovom otajstvu nauči nas, 

u svjetlu svoje mudrosti, 

zemaljskim se dobrima 

pravilno sluţiti. 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

Tri su glavna lika došašća: prorok Izaija, Ivan Krstitelj i Blaţena 

Djevica Marija. Danas je u prvom planu Ivan Krstitelj i njegov jasan poziv 

koji je upućen svima bez razlike: „Obratite se! Pripravite put Gospodinu, 

poravnite mu staze!“  

Ivana Krstitelja je slušalo mnoštvo ljudi. Privlačila ih je njegova 

pojava ali i njegova poruka. Bio je oštar, naročito prema farizejima i 

saducejima. Oni su se smatrali potpunim pravednicima. Obdrţavali su sve 

zapovijedi i propise. Mislili su da time zaduţuju čak i samoga Boga. No Ivan 

ih neobično oštro šiba riječima. Naziva ih zmijskim leglom jer zna da su u 

duši licemjeri, da samo naizvan ispunjavaju Zakon, a istovremeno im je srce 

daleko od Boga.  

Nismo li moţda i mi poput ovih farizeja? Prihvaćamo li mi potrebu 

obraćenja koje se od svih nas traţi? Nije to dovoljno potvrditi samo riječima. 

To trebamo pokazati i svojim ţivotom. Svoj ţivot trebamo neprestano 

mijenjati na bolje. Zapitajmo se samo kako se odnosimo prema svetim 

sakramentima? Kod nas se velika većina ljudi deklarira kao kršćani, a koliko 

ih prakticira svoju vjeru, koliko ih se moli, koliko ih ide u crkvu na svetu 

misu? To je ta farizejština koju Ivan toliko napada. Ili, što vrijedi krstiti 

dijete ako se ono neće odgajati u vjeri, ako neće vidjeti dobroga primjera 

svojih roditelja? Biti će to još jedan vjernik na papiru. 

 Nadalje, što nam vrijedi ispovijed, ako ne nastojimo popraviti svoj 

ţivot na bolje, ako ne ţelimo barem u nečem biti malo bolji? Što uostalom 

znači molitva, pa i sam odlazak u crkvu, ako naš ţivot nije usklaĎen s time? 

Kao plod našeg vjerskog ţivota neprestano trebaju biti naša dobra djela. 

 Evo, hvala Bogu, ovih dana mnogi od vas svjedoče svoju kršćansku 

ljubav prema potrebnima dajući svoj prilog u novcu ili hrani za naš Caritas. 

To je jedan konkretan plod kršćanskog ţivota. Nastojmo da takvih plodova 

bude što više.  Ovih dana su sve trgovine prepune ljudi. Kupuje se i troši na 

sve strane. Svi ţele imati lijepo ureĎene kuće i pune stolove za Boţićne 

blagdane: A je li to smisao Boţića? Sigurno da nije! Smisao Boţića je 

roĎenje Isusovo u našem srcu. Stoga dopustimo Isusu da uĎe u naše srce te da 

tu zauvijek ostane. 

                                                                                      Josip Hadrović, ţupnik 

 O ADVENTU PREKO ZORNICA I PJESAMA 

Zornice 

Adventske zornice posjeduju u sebi neku posebnu draţ koju vjernici osjećaju 

i rado prihvaćaju, makar je moţda i ne mogu uvijek riječima izreći. Naime, 

naš čitav ţivot odvija se u izmjeni dana i noći. Čini nam se kao da danju 

ţivimo, a noću zamremo. Kaţu ljudi - dulje ćeš ţivjeti ako manje spavaš; ili – 

tko rano rani, dvije sreće grabi. Čini se da općenito čovjek voli dan, a noć 

doţivljava kao nešto mračno, ona je pogodna za lopove, kradljivce i zasjede i 

čovjek je se često boji. Danju slobodno hodamo, svi smo na ulicama, svi 

radimo.... Zajednica Isusovih vjernika kao da ţeli kroz mise zornice sebe iz 

dana u dan podsjećati na ovu misao => kao što postoji dinamika izmjene noći 

i dana u materijalnom, tjelesnom, svakodnevnom ţivotu, tako postoji i 

dinamika izmjene „duhovne noći i duhovnog dana“ (unutarnje sreće i 

zadovoljstva i unutarnje naše depresije, ţalosti i problema). Zato svakoga 

ranoga jutra u Došašću, Crkva poručuje da čovječanstvo ne smije izgubiti 

nadu, jer odgovor na sve naše duhovne noći jest Krist koji ţeli pridignuti one 

koji su slomljena srca, da oţive i prikupe snagu na ranojutarnjem susretu s 

Njime u euharistiji i u susretu s braćom i sestrama. 

Adventske pjesme 

Posebni štimung i ljepotu ovom vremenu daju adventske pjesme. Rado ih 

pjevamo i razmišljajmo o njihovim tekstovima u Došašću. Prisjetimo se samo 

nekoliko naslova: Poslan bi anĎel Gabrijel, Rosite nebesa, Zlatnih krila, 

Poslan bi anĎel Gabrijel, Zdravo budi Marijo, Visom leteć, Marijo ti sjajna 

zornice, ili pak naša najpopularnija adventska Padaj s neba. Pokušajmo ih  

uzeti koji dan i za meditaciju ili jutarnju molitvu. Zadivit ćemo se nad 

dubinom i ljepotom ovih tekstova.  

 

1. 1. stvoren na sliku Boţju 

2. 2. islamski sveti grad 

3. 3. stijena na grčkom (Petar)

4. 4. Isusov roĎak Krstitelj

5. 5. Njegov smo narod i ovce paše...

6. 6. Marija je nova ...

 


